Благотворительный фонд «Дорога к дому»

В городе Череповце благотворительный фонд «Дорога к дому» реализует одноименную программу, основными направлениями работы которой являются: профилактика социального сиротства и правонарушений несовершеннолетних. Ежегодно более 400 добровольцев от 18 до 50 лет помогают семьям с несовершеннолетними детьми справиться с жизненными трудностями. В основном – это адресная поддержка семей, через которую родители обретают новые перспективы развития семьи и воспитания детей: добровольческие ремонты, помощь в оснащении комнат необходимой мебелью, парикмахерские фотосессии, услуги фандрайзинговые акции по привлечению средств и гуманитарной помощи, досуговые акции и мероприятия.

С июня по сентябрь 2020 года реализованы с поддержкой добровольцев следующие мероприятия:

- семейный праздник «Дети верят в чудеса», посвященный Дню защиты детей. Добровольцы-сотрудниками компании «Северсталь» провели для детей-подопечных Фонда онлайн мастер-класс: доставили нужные материалов на дом каждой семье, провели мастер-класс. В нём приняло участие 50 детей, добровольческую помощь оказали 13 добровольцев.
- «Шоколадное настроение» благотворительная акция по сбору сладостей для семей с детьми. В течение трёх дней в двух крупных гипермаркетах города были организованы точки сбора. Добровольцы рассказывали про акцию и деятельность фонда, выдавали информационные листовки, а также принимали сладости от горожан. По завершении акции добровольцы формировали наборы и все собранные сладости доставляли в Фонд. Помощь в проведении акции оказали 16 добровольцев. Было собрано 185 кг сладостей.
- «Добрый помощник» опытные добровольцы-логопеды с высшим образованием оказывают помощь детям, нуждающимся в коррекции речи. Занятия проходят регулярно до получения положительного результата. Даже в летнее время были дети, с которыми необходимо было заниматься. За 3 месяца проведено более 40 занятий.
- «Видеопоздравления» сотрудники ивентагентства в Череповце ежемесячно поздравляют детей с Днём рождения в формате видео-звонка. Так за 3 месяца встречу с любимым персонажем мультика или сказки получил 41 ребенок. В видеопоздравлениях были задействованы 13 аниматоровдобровольцев.
- акция «Добрый фотограф» профессиональные фотографы проводят съемки семей-подопечных Фонда. Проведено 4 фотосессии (2 в студиях, 2 на улице). Участие приняли 34 семьи (56 детей). Родители и дети получили более 2 000 профессиональных фотографий с обработкой от 7 добровольцевфотографов.
- «Эстафета доброго ремонта» партнерский добровольческий проект, где добровольцы-сотрудники компании «Северсталь» в свободное от работы

время делают косметический ремонт в семьях в трудной жизненной ситуации, чтобы дети проживали в безопасных санитарных и комфортных условиях. Летом проведен 1 ремонт с участием 8 добровольцев.

- акция «Добрый парикмахер» - 5 профессиональных парикмахеров помогли подготовиться к учебному году 19 детям. Стильные прически выполнялись в парикмахерской с соблюдением всех санитарных норм.

ИТОГО: за 3 месяца в деятельности добровольческого центра благотворительного фонда «Дорога к дому» приняли участие 63 добровольца. Все добровольцы являются постоянными помощниками для семей с детьми и для Фонда в организации благотворительных мероприятий.